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https://www.100test.com/kao_ti2020/493/2021_2022_2007_E5_B9_

B410_c67_493692.htm RC- 都是9月JJ的文章,所以我就直接贴前

人的JJ给个参考 第一篇：关于如何测量海洋里鱼的数量，中

短篇，三段。 重点看 先说一帮人一直想测量海洋里鱼的数量

，好以此来规定商业捕鱼的数量，可是呢，鱼在海里游阿，

怎么测量呢？有个组织，几个单词都是首字母的，用一种办

法，和鱼的ear bone有关，说是从鱼的ear bone可以推测出鱼

的年龄，原理同树的年轮。知道年龄后可以推算出数量。 第

二段又说遇到什么问题，我不太记得了，反正就是这个测量

方法问题不断。 第三题又说，这个测量方法还是不准，因为

用网捕鱼总是会漏掉一些，无法准确计算。后来又想了什么

办法来解决。 （这篇我做得太快了，基本上没有太仔细想） 

第一题还是主旨题； 第二题关于测量方法的，不记得了。 第

三题是infer类型的，也不太记得了。 关于如何测量海洋里鱼

的数量，中短篇，三段（题目重复别人的，问题有更新)第一

题还是主旨题；我选了关于说一个方法为什么不好的那个。

第二题关于测量方法的，好像还是关于测量方法怎么不好的

方面。第三题是infer类型的，就是关于那个方法能从作者的

态度上推测出什么，似乎应该是选那个觉得方法不好的选项

。 第二篇是pop-test (JJ) 第三篇- 鉴别一个希腊雕塑的年代第

一段，为了鉴别雕塑的年代，先发现雕塑上有一种物质，p打

头的，推断出雕塑的可能是哪个年代的，但是又说，这个是

不准的，因为p物质到现在还在被使用（这里出了一道题，问

研究p物质说明了什么）。第二段，科学家又开始研究雕塑上



的其他物质，发现d物质的外面有一层calcitic，是weathering作

用形成的，而且d物质和calcitic中的各种元素含量都相同，说

明这个雕塑是真品。第三段，接下去又研究了雕塑碳12碳13

，氧16氧18的含量，提到了the thickness of the layer of calcitic有

一道文章结构题有一题问the thickness of the layer of calcitic，可

以用来determine下面什么？文章定位最后一段，有说根

据thickness只能推断出no more than多少年，no less than 多少年

，然后有个选项是the maximum and minimum year什么的。 文

章好像是讲一个什么clay的鉴定，第一段没怎么考，我也没什

么印象，就是介绍背景情况吧(好象是说仍然不能测定第二段

开头The initial examation什么什么，中间提到一个demolization

受weather影响的问题，原文中的D更长，应该是demolization

的引申词，大家可以去翻翻词典～ 第三段好像是讲接下去做

什么 有一道文章结构题，我选了先提出一个PROBLEM，再

给出解决步骤。(确认这个答案) 第一题问the thickness of the

layer of calcitic 可以用来determine下面什么？文章定位最后一

段，有说根据thickness只能推断出no more than多少年，no less

than 多少年，然后有个选项是the maximum and minimum year

什么的，(确认这个答案,定位在最后几行) 还有一题好像是关

于最后一句，科学家最后认定那个什么CLAY是authentic，选

项说虽然不能推断出actual age，但可以证明它是真品。 遇到

一题好象是定位在第二段下半部分(The initial examation那段)

问测量一个什么小P 和各种elements.是为了达到什么目的, 还

有一题也是定位在这段 第四篇- 讲了社会中，ART 表演的生

产销率问题，作者说，别的东东生产效率都上去了，但是art

表演没有，cost一直超过正常的inflation，然后讲了art 的cost为



什么降不下来的原因，其间举了个例子（而且出了个in order

to 题），说一部45分钟的表演，他的productivity从来没有下

来过，我觉得作者的意图是说：一部45分钟的表演，就必须

演满45分钟，不可能像manufacturing那样通过缩短工时来提高

效率（不过这道题我不确定，待后面的朋友去验证吧，如果

发现我有误的话，立刻拍砖啊，不要误导更多人）。这是第

一段，第二段用了两个人的study来讨论，第一个反驳了第一

段的观点，怎么反驳的我忘了，好像没有出题点。第二个人

的研究是资料数据统计，说N个剧院里的情况的确像第一段

里面说的那样，cost一直上升。但是最后第二个人对第一段的

解释的支持是带让步的，好像最后来了句什么话，总之不是

完完全全赞同第一段的内容，文章的套路也很典型，突出

“qualified opinion”的感觉 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


